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#PULA#

U petak, 26. svibnja na pulskom Kaštelu nastupaju ovogodišnji predstavnici Hrvatske na

Euroviziji Let 3, najbolji ČA metal band na svijetu Po' Metra Crijeva i pulski noise stoner band

My Pitbull Lucifer. Svojim nastupom, ovaj trojac otvara 4. po redu Open Season Fest u

organizaciji Incogito Agencya, stoji u priopćenju.

Jedan od trenutno regionalno natraženijih bandova LET 3, beskompromisni rock sastav iz

Rijeke svima poznat po brojim hitovima poput „Ne trebam te“, „Viola“, „Drama, „Ero s onoga

svijeta“ „Nafta“, „Kurcem u čelo“ i onog zadnjeg najpopularinijeg hita „Mama ŠČ“ samo 13 dana

nakon nastupa na Euroviziji dolaze zagrijati pulsku publiku za  sve nadolazeće koncertne večeri

u okviru Opean Season festa.

Osim ŠČ frekvencija publiku će dodatno zagrijati riječki Po' Metra Crijeva i pulski My Pitbull

Lucifer. Po' Metra Crijeva  je šesteročlana grupa koja inspiraciju crpi iz istarskih legendi, mitova i

priča, a glazbu radi pod utjecajem istarske ljestvice i metala. Zvukom benda, uz višeglasno

pjevanje, žestoke gitare, synthove i bubnjeve dominiraju sopile – tradicionalni hrvatski primorski

drveni puhački instrument čije je sviranje „na tanko i debelo“ dio zaštićene UNESCO-ve svjetske

kulturne nematerijalne baštine.                  

Osnovani 2003. godine, iza sebe imaju tri službena albuma u vlastitom izdanju

''Črne Besede Va Kastafskih Šumah'', Metal Va Guzice'' i ''Ča Metal''. U travnju 2023. godine

izdali su novi album „Boškarin IV“ za No Profit Recordings, a album opako i brzo plijeni pažnju

slušatelja svi krajeva Hrvatske.

My Pitbull Lucifer, četveročlani band nastao 2020. godine iz pepela dva velika pulska benda:

psihodeličnog rock metal kolektiva Mighty Zazuum i grindcore banda Bolesno Grinje. Ovaj

čaroban spoj stvara noise stoner zvuk popraćen kreativnim melodijama, eteričnim vokalima i

uvrnutim ritmovima. Krajem 2022. godine izdali su Split EP s američkim doom rock n roll

bandom Ommnus, također za izdavača No Profit Recordings.

Raspored i satnica prvog dana 4. Open Season Festa

20:00 – Vrata

20:20 – 20:45 My Pitbull Lucifer

21:10 – Po metra Crijeva

22:15 – Let3

Ulaznice su dostupne na svim Entrio prodajnim mjestima i online po cijeni od 17 €

Na dan koncerta i na ulazu ulaznice će koštati 20 €.

Napomena: Gradskom odlukom od ove godine je zabranjen pristup vozilima na Kaštel!, stoji u
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priopćenju. (iPress)
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